
УbНІЧ НА 5bЧЕРВНЯ РОСІЙСЬКИЙ АГРЕСОР ВКОТРЕ ВДАРИВ 
ПОbХАРКОВУ. ДЛЯ АТАКИ ОКУПАНТИ ВИКОРИСТАЛИ УДАРНІ 

ДРОНИ SHAHED ІbРАКЕТУ. ПОСТРАЖДАЛИ 18bМИРНИХ 
ЖИТЕЛІВ, СЕРЕД НИХ МАЛЕНЬКІ ДІТИ.

Ц
е не удари по  військових об’єк-
тах. Це цілеспрямований терор 
по житлових районах, по звичай-

них харків’янах, наголосив міський голо-
ва Ігор Терехов.

— Спочатку ворог завдав ракетного 
удару по об’єкту цивільної інфраструкту-
ри, а потім здійснив масовану атаку без-
пілотниками.

Пошкодження житлових будинків за-
фіксовані у Київському та Слобідському 
районах. Зайнялася пожежа, яку опера-
тивно загасили рятувальники.

Ушкоджень зазнали шість будинків. 
Один  — дуже серйозних, було пряме 
влучання в  останній поверх багатопо-
верхівки. Треба вирішувати, як віднов-
лювати.

У цю житлову забудову ворог цілить не 
вперше. На фасаді помітні сліди попе-
редніх обстрілів — закриті фанерою вікна 
і пошкодження уламками. І ось знову…

В іншій — зафіксовано влучання безпі-
лотника у другий поверх. Shahed прак-

тично залетів у саму квартиру, тому ди-
во, що люди не постраждали, вони, на 
щастя, спали в  іншій кімнаті, але квар-
тира зруйнована. Двигун БпЛА знайшли 
у коридорі.

Наші комунальні служби всю ніч усували 
наслідки обстрілу. Оперативно відновили 
енергопостачання, водопостачання і  во-
довідведення. В  одному з  будинків пра-
цюємо над відновленням газопостачання. 
Також закриваємо контури, обстежуємо 
дахи. Робимо все можливе, щоб якнайш-
видше ліквідувати наслідки атаки.

Також вдень запрацював мобільний 
ЦНАП, де власники пошкодженого жит-
ла зможуть звернутися по державну до-
помогу за програмою «єВідновлення».

Ворог не знає жалю. Він не зупиняєть-
ся. Бережіть себе!

Інфо СІТІ
Харкiвська мiська газета Заснована у 2023 році
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ÇÌIÍÈÒÈ ÏÎÂÅÄIÍÊÓ ÀÃÐÅÑÎÐÀ 
ÌÎÆÓÒÜ ËÈØÅ ÑÈËÜÍI ÑÀÍÊÖIЇ

Керівник Офісу Президента України Андрій 
Єрмак під час візиту доbВашингтона уbскладі 

української делегації на чолі зbпершою 
віцепрем’єр-міністеркоюb— міністеркою 

економіки Юлією Свириденко провів зустрічі 
для зміцнення підтримки України.

З
окрема, Глава ОП зу-

стрівся із заступником 

державного секрета-

ря США Крістофером Ландау. 

Обговорили ситуацію на фрон-

ті та необхідність посилення 

підтримки протиповітряної 

оборони України, а також зу-

стрічі в Стамбулі, подальший 

перебіг перемовин, обмін по-

лоненими та важливість повернення всіх заручників 

і дітей, яких викрала росія.

Андрій Єрмак наголосив на тому, що Україна робить 

усе можливе для досягнення сталого й справедливого 

миру та згодна на припинення вогню, але рф не хо-

че цього, тому потрібні жорсткіші санкції. Пропозиції 

української сторони відповідають баченню Президен-

та США Дональда Трампа та його адміністрації, а та-

кож підтримані європейськими партнерами.

— росія робить усе, аби не припиняти вогонь. І цьо-

му варто покласти край завдяки силі, бо Україна зро-

била все, щоб війна припинилася, — сказав Керівник 

Офісу Президента.

Крім того, відбулися зустрічі Андрія Єрмака та Юлії 

Свириденко зі співголовами Українського кокусу 

в Конгресі США Марсі Каптур, Майком Квіглі, Брая-

ном Фіцпатріком та Джо Вілсоном, а також із головою 

Комітету із закордонних справ Палати представників 

Браяном Мастом.

Під час зустрічей ішлося про те, що Україна та США 

поділяють спільні цінності, тому для України важливе 

збереження підтримки в американському суспільстві.

Напередодні очільник Офісу Глави держави провів 

зустрічі зі спеціальним представником Президента 

США з питань України Кітом Келлогом та спеціаль-

ним представником Президента Сполучених Штатів 

із питань Близького Сходу Стівеном Віткоффом.

Андрій Єрмак зазначив, що представники рф тяг-

нуть час і маніпулюють переговорами, щоб не при-

пиняти вогонь. Саме тому важлива підтримка США 

в тиску на росію.

ÂÀÆËÈÂIÑÒÜ 
ÏIÄÒÐÈÌÊÈ 
ÓÊÐÀЇÍÈ

ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИРbЗЕЛЕНСЬКИЙ 
ПРОВІВbТЕЛЕФОННУ РОЗМОВУ ЗbФЕДЕРАЛЬНИМ 
КАНЦЛЕРОМ НІМЕЧЧИНИbФРІДРІХОМbМЕРЦОМ.

Л
ідери обговорили підсумки візиту Президента 

України до Берліна минулого тижня та реалі-

зацію домовленостей, яких вони досягли.

Володимир Зеленський поінформував про другу зу-

стріч у Стамбулі та її єдиний важливий результат — об-

мін полоненими. Глава держави наголосив, що україн-

ська делегація наполягала також на встановленні безу-

мовного припинення вогню, поверненні дітей та зустрічі 

на найвищому рівні. Утім росія вкотре продемонструва-

ла своє небажання закінчувати війну.

Президент акцентував, що змінити поведінку рф мо-

жуть лише сильні санкції партнерів у відповідь.

Володимир Зеленський також розповів про очікуван-

ня України від саміту G7, який відбудеться 15–17 черв-

ня в Канаді.

Глава держави подякував Федеральному канцлеру 

Німеччини за підтримку України.

ÁÅÇ ÇÁÐÎЇ, ÀËÅ ÇÀÂÆÄÈ
ÍÀ ÏÅÐÅÄÎÂIÉ
6bЧЕРВНЯ ПРАЦІВНИКИ 
ЗМІ ВІДЗНАЧИЛИ СВОЄ 
ПРОФЕСІЙНЕ СВЯТОb 
ДЕНЬ ЖУРНАЛІСТА 
УКРАЇНИ.

Х
арківський міський 

голова Ігор Терехов 

висловив щиру подя-

ку журналістам за самовіддану 

працю в умовах війни та поба-

жав міцного здоров’я, безпеки та подальших професійних 

успіхів:

— У роки війни я зустрічаю вас частіше, ніж своїх колег, 

бо ви завжди на передовій — на місцях обстрілів, у найне-

безпечніших районах. Ви документуєте злочини країни- 

агресора, які, на жаль, стали частиною сьогодення.

Дорогі журналісти Харкова! Наші захисники — тримають 

фронт. Наші медики, рятувальники, комунальники, освітя-

ни — тримають тил. А завдяки вам — про це знає світ.

Слово, кадр, сюжет, світлина — те, з чого потім скла-

датиметься пам’ять поколінь. Історія українського Хар-

кова — це історія нескореного міста-героя, яке вистояло, 

попри всі спроби ворога стерти його з лиця землі. Щодня 

я бачу, як ви працюєте, — у небезпеці, під тиском, але чес-

но і без страху. Це важить для міста більше, ніж можна 

 уявити.

Дякую кожному з вас за витримку, сміливість та об’єк-

тивність! За любов до Харкова і щире бажання бути корис-

ними — не лише професійно, а й по-людськи.

Дякую за те, що, ризикуючи власним життям, ви за-

лишаєтеся поруч з людьми, показуєте світові правду 

про наш біль, руйнування та незламність. І завдяки вам 

світ бачить, як ми живемо під обстрілами, але не здаємося.

Під час урочистої церемонії мер вручив представникам 

медіа Подяки міського голови та цінні подарунки — го-

динники.

ÇÁÅÐÅÆÅÍÍß ÊÓËÜÒÓÐÍÎЇ ÑÏÀÄÙÈÍÈ:
ÕÀÐÊIÂ ÄIËÈÒÜÑß ÄÎÑÂIÄÎÌ
ХАРКІВ ПРЕДСТАВИВ СВОЇ ПІДХОДИ 
ДОbЗБЕРЕЖЕННЯ КУЛЬТУРНОЇ 
СПАДЩИНИ ВbУМОВАХ ВІЙНИ ПІД 
ЧАС МІЖНАРОДНОГО НАВЧАЛЬНОГО 
ВІЗИТУ, ЩО ВІДБУВСЯ НАПРИКІНЦІ 
ТРАВНЯ УbСАРАЄВОb СТОЛИЦІ БОСНІЇ 
ІbГЕРЦЕГОВИНИb ВbМЕЖАХ ПРОГРАМИ 
EUROPEAN HERITAGE HUB.

З
ахід зібрав експертів з 12 країн Євро-

пи, які працюють у сферах культури, 

міського управління та спадщини. Учасники об-

говорили, як культурна політика може допомагати мі-

стам ставати сильнішими після руйнувань, спричинених 

війною.

Харків представляла директор Харківського муніци-

пального культурного центру Алла Гіхонк, яка поділилася 

досвідом міста, яке, попри щоденні обстріли, продовжує 

зберігати культурну ідентичність і працювати над її інте-

грацією в майбутнє відновлення.

Участь Харкова у програмі відкрила для міста можливо-

сті залучення нових грантів та участі у проєктах на рівні 

Європейського Союзу.

European Heritage Hub — це ініціатива Євросоюзу, 
спрямована на посилення ролі культурної 

спадщини в розвитку інклюзивного та сталого 
суспільства. Програму реалізує консорціум 

з 21 європейської організації.
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ÓÑÅ ÏÎßÑÍßÒÜ I ÄÎÏÎÌÎÆÓÒÜ
КОНТАКТЦЕНТР ЗbПИТАНЬ ПРОГРАМИ 
«єВІДНОВЛЕННЯ», ДЕ КОЖЕН МОЖЕ ОТРИМАТИ 
ПІДТРИМКУ, РОЗ’ЯСНЕННЯ Й ПОКРОКОВУ 
ДОПОМОГУ, ПОЧАВ ПРАЦЮВАТИ ЗАbНОВОЮ 
АДРЕСОЮ: ВУЛИЦЯ СПЕЦПІДРОЗДІЛУ КРАКЕН, 4Б, 
НА БАЗІ ПРОСТОРУ АДАПТАЦІЇ УbМІСТІ «СВІЙ».

С
юди контакт-центр переїхав зовсім нещодавно, 

однак робота вже кипить на повну. Лише за кіль-

ка днів фахівці опрацювали звернення близько 

сотні громадян із найрізноманітнішими запитами.

— Ми допомагаємо жителям подати заяви на програму 

«єВідновлення», тобто надаємо консультації, робимо пое-

тапну обробку заявки, розповідаємо, які відомості будуть 

приходити в застосунок «Дія», які статуси «Дія» буде по-

казувати, що вони означають, які терміни на оскаржен-

ня мають бути, коли можна оскаржити висновок тощо, — 

розповіла головна спеціалістка відділу інформаційного 

забезпечення та виконання реєстраційних функцій управ-

ління забезпечення інформаційної діяльності та комуні-

кацій Департаменту ЖКГ ХМР Ірина Пащенко. — Проте 

на запитання «Коли саме надійде компенсація?» ми від-

повіді дати не можемо. Адже це — вже не зона відповідаль-

ності міста. Справа у тому, що програма «єВідновлення» є 

державною. Рішення про виплати ухвалюється в столиці 

та залежать від фінансування Міністерства розвитку гро-

мад та територій України — саме воно є розпорядником 

коштів. Завдання контакт-центру — опрацювати заяву 

з моменту її отримання з реєстру пошкодженого та зни-

щеного майна і до внесення останнього документа — це 

рішення громади. Далі вже нарахування компенсації зале-

жить від наявності коштів на бюджетному рахунку Мініс-

терства розвитку громад та територій України.

До речі, переїзд контакт-центру за новою адресою був 

стратегічним рішенням — локацію обрали з урахуванням 

безпекових міркувань, зручності для людей та можливості 

отримання комплексної допомоги:

— Ми переїхали до простору адаптації «Свій», щоб гро-

мадянам зручніше було звертатися за новою адресою, та-

кож вони, окрім нашої консультації, зможуть отримати 

ще психологічну, юридичну і фінансову допомогу від бла-

годійних фондів, які знаходяться в цьому центрі.

«Свій» уже понад рік залишається місцем підтримки 

і турботи для харків’ян і внутрішньо переміщених осіб, 

яким тут допомагають не лише словом, а й цілим спек-

тром різноманітних послуг.

— Тут надають юридичні та психологічні консультації, 

чергують соціальний працівник та представник обласного 

центру зайнятості. Також в просторі можна зареєструва-

тися на багатоцільову грошову допомогу від УВКБ ООН 

і також ми в просторі організовуємо різні події і заходи 

для жителів міста і ВПО. Серед найпопулярніших запи-

тів, із якими приходять відвідувачі, консультування щодо 

відновлення документів, психологічна підтримка, участь 

у групах за інтересами та юридичні поради щодо права 

власності. Адже основна мета простору — максимально 

допомогти як ВПО адаптуватися на новому місці прожи-

вання, так і іншим жителям міста, які постраждали від 

війни, знайти психологічну підтримку та нові суспільні 

зв’язки, — пояснила координатора простору Ксенія Ту-

мановська.

Втратити дім — страшно. Але ще страшніше залишити-

ся з бідою наодинці.

«Заходиш — і одразу відчуваєш: тут допоможуть. Під-

кажуть, пояснять, підтримають», — говорять відвідувачі 

контакт-центру з питань програми «єВідновлення». Серед 

них і пані Раїса:

— Після обстрілів наша оселя зазнала багато пошко-

джень. Треба отримати компенсацію на ремонт, бо своїх 

грошей не вистачить. Прийшла сюди. Дуже гарне обслу-

говування. Дівчата допомагали мені в усьому: як зайти 

в Дію, як все зареєструвати, оформити. Дуже вдячна.

ÑÂßÒÎ ÑÏÎÐÒÓ
ДНЯМИ УbХАРКОВІ НАГОРОДИЛИ ПЕРЕМОЖЦІВ 
ІbПРИЗЕРІВ ХАРКІВСЬКИХ СПОРТИВНИХ 
ШКІЛЬНИХ ЛІГ. ВІДЗНАКИ НАЙКРАЩИМ ВРУЧИВ 
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ.

П
ід час урочистої церемонії очільник міста наго-

лосив, що саме заради таких молодих харків’ян 

місто й будує підземні школи, аби вони мали 

змогу навчатися навіть під час війни. Також мер висловив 

сподівання, що наступного року змагання проходитимуть 

вже у мирному Харкові:

— Насправді ви всі — переможці, тому що, незважаючи 

на постійні обстріли, ви тут живете, вчитеся, змагаєтеся. 

Ви — майбутнє нашого міста та України. Мене часто пита-

ють, навіщо ми будуємо підземні школи. Відповідаю: для 

таких, як ви! Для тих, хто хоче жити, навчатися, змагати-

ся, перемагати, попри всі труднощі сьогодення.

Шкільні змагання проводяться вже третій рік поспіль. 

Цього року діти брали участь у п’яти видах спорту: шахах, 

настільному тенісі, армрестлінгу, кіберспорті та боулінгу. На 

змагання зареєструвалося 416 команд з 78 загальноосвітніх 

навчальних закладів, а це понад 1500 школярів.

Спортивні шкільні ліги об’єднали учнів всіх дев’яти 

районів міста-героя у боротьбі за спортивну першість, 

 командний дух та честь свого навчального закладу. Захід став 

святом спорту, як для учасників, так і для вболівальників.

Микита, учасник:

— Вважаю, дуже цікаві змагання. Мені і моїй команді 

сподобалося. Було достатньо складно, суперники вияви-

лися не з слабких. Я зрозумів, над чим мені потрібно пра-

цювати. Та думаю, що зможу взяти участь у наступному 

році і посісти навіть перше місце.

Катерина, учасниця:

— Моя команда брала участь у змаганнях з шахів серед уч-

нів 10–11-х класів. Ми посіли друге місце. Проте було дуже 

весело. Мені шахи дуже подобаються, здається, я грала в них 

завжди, але серйозно тренуватися почала напевно з 6-го кла-

су. Маю надію, що стану справжнім професіоналом.

Анастасія, учасниця

— Ми змагалися з командою в армреслінгу. Я посіла 

перше місце, а з командою — третє. З самого дитинства 

захоплююся силовими видами спорту, це і армреслінг, 

і бокс, і боротьба — дзюдо, самбо тощо, тому для мене 

це не було якимось викликом. Насправді такі змагання 

в наш час показують, що Харків, дійсно, незламний. Вони 

допомагають нам розвиватися, згуртовуватися.

IÑÏÈÒÈ ÇÀ ÐÎÇÊËÀÄÎÌ
68bЗВАРНИКІВ КП «ХАРКІВВОДОКАНАЛ» ВbЦЬОМУ РОЦІ ВПЕРШЕ ПРОХОДЯТЬ ПЕРІОДИЧНУ 
АТЕСТАЦІЮ ВbЛАБОРАТОРІЇ МЕТАЛІВ КПb«ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ».

В
асиль Шеховцов має 30-річний стаж зварюваль-

ника, але вкотре, за графіком — раз на 2 роки, 

складає іспит. Навіть війна це не скасовує:

— Час від часу потрібно перевіряти себе, щоб кваліфі-

ковано виконувати роботу, якої дуже багато зараз, а людей 

не вистачає. Доводиться за трьох працювати — і труби ва-

рити, і техніку, все доводилось ремонтувати, аби мешкан-

ці будинків були з водою.

Чоловік трохи хвилюється, бо умови незвичні, екзаме-

натори прискіпливі. Як каже голова атестаційної комісії, 

начальник лабораторії металів та зварювання КП «ХТМ» 

Євген Нікітін, інструктори хвилювання розуміють, бо самі 

складають іспити в Київському інституті Патона. Тому йдуть 

на поступки і дозволяють виправляти помилки. Тим більше, 

що вимоги у тепловиків і працівників «Водоканалу» різні:

— У нас більш високі вимоги. До прикладу, головне 

треба звертати увагу на те, щоб був проплавлений корінь. 

Від кореня шва йде міцність самого стику. У хлопців з «Во-

доканалу» такої потреби нема, оскільки там і температури 

у трубах нема. Та я думаю, у них все вийде, все буде добре.

Електрозаварник ручного зварювання 6-го розряду 

лабораторії металів і зварювання Управління ремонтів 

КП «ХТМ» Олександр Бабенко 38 років у професії, з них 

понад 20 — сертифікований інструктор. Саме він веде іс-

пит з теорії і потім допускає до практики. Він зізнається, 

що валити нікого не хоче, навпаки — шукає таланти та 

щедро ділиться професійними секретами. Для цього є аж 

три години на кожного «студента»:

— Година на теорію та інструкції і близько двох годин 

на практичні навички. Вони варять по три стики різного 

діаметра. Трубу повертати можна тільки в тому разі, якщо 

ти зварник 3-го розряду. Якщо ти зварник 5-го або 6-го 

розряду, трубу повертати не можна.

Якість зварного шва для теплових мереж — питання кри-

тично важливе, тому усі зварники мають 6-й розряд, зрідка — 

5-й. Ба більше, кожен за наказом отримує номер клейма, яке 

має ставити на магістральних швах. Такий рівень персональ-

ної відповідальності диктує специфіка роботи — стик має ви-

тримувати високий тиск і температуру. І в лабораторії на екза-

мені, і в траншеях на магістралях роботу зварників перевіря-

ють спеціальним пристроєм неруйнівного контролю. Раніше 

випробування проводили за допомогою старого рентген-апа-

рату або ультразвуку. А після зміни керівництва КП «ХТМ» 

у 2021 році, їм на зміну прийшло сучасне обладнання.

На завершальному етапі іспиту, який самі студенти вже 

не бачать, до справи береться дефектоскопіст — провід-

ний інженер лабораторії металів та зварювання Олек-

сандр Коляндра. Він щодня перевіряє якість зварних сти-

ків і в лабораторії, і на магістралях, і в цеху. І саме від його 

вердикту залежить оцінка в посвідченні зварника.

Результати іспиту зварники «Харківводоканалу» дізна-

ються за три дні, після рішення комісії. Якщо комусь не 

вдалося оминути ту саму червону лінію браку, за місяць 

можна буде скласти іспит заново. Якщо не вдасться вдру-

ге — доведеться знизити розряд або подумати про іншу 

роботу. На щастя, понад 40 зварників «Водоканалу», які 

вже пройшли атестацію в лабораторії «Тепломереж», іспи-

ти склали і розряди підтвердили.
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КЛУМБИ, РІЗНОМАНІТНІ КВІТНИКИ, ПАРКОВІ 
ЗОНИ СТАЛИ СПРАВЖНЬОЮ ВІЗИТІВКОЮ 
ХАРКОВА, ВІДОМОЮ ДАЛЕКО ЗАbЙОГО МЕЖАМИ. 
АbЗАСЛУГА ВbЦЬОМУ МІСЬКИХ КОМУНАЛЬНИКІВ, 
ЯКІ ЩОДНЯ РОБЛЯТЬ МІСТО ЩЕ КРАСИВІШИМ.

С
крізь по місту двірники та озеленювачі не тільки 

прибирають прибудинкові території, а й ще ство-

рюють такі ексклюзивні локації для відпочинку, 

як-от у Новобаварському районі.

Вікторія Мартовицька, начальниця дільниці Новоба-

варської філії КП «Харківблагоустрій»:

— Наші робітники постійно працюють над тим, щоб 

Новобаварський район був чистим, доглянутим і ком-

фортним для життя. З настанням літа ми продовжуємо 

роботи з благоустрою. Наприклад, ми облаштували нову 

клумбу площею понад 1 тис. м2. До її створення ми пі-

дійшли з любов’ю та увагою до дрібниць. Висаджено 

кілька видів барбарису, що мають яскраве забарвлення, 

спірею, яка чудово квітне навесні й улітку, гортензію, що 

додає об’єму і кольору, лапчатку, невибагливу, але дуже 

гарну рослину, що рясно цвіте протягом усього літа, а та-

кож ялівець і очиток — вони гарно витримують міські умо-

ви та зберігають декоративність упродовж усього сезону. 

Також ми щоденно прибираємо прибудинкові території. 

Це системна робота, яка потребує злагодженої командної 

взаємодії та постійної уваги. Важливо не лише прибрати 

сміття, а й підтримувати порядок протягом дня, незалеж-

но від погодних умов чи обсягів навантаження. Нам хо-

четься, щоб людям було приємно тут жити: вийшов у двір, 

а навколо чисто та затишно. Щоб у кожного було відчуття, 

що про нього дбають.

Олена Мінакова, менеджерка зі зв’язків з громадські-

стю КП «Харківблагоустрій»:

— У нас така справа, із завершенням одного сезону ча-

су на відпочинок немає, бо наступний — ставить нові ви-

клики, додає багато нової роботи. Зокрема, літо почалося 

з високих температур, це дискомфорт як для рослин, так 

і для людей. Тому намагаємося так влаштувати робочий 

графік, щоб не навантажувати людей, та все ж встигати 

робити заплановане. Квіти потребують особливої уваги 

у спекотну пору: їх поливають, підпушують землю тощо. 

Нагадаю, що на прибудинкових територіях цього року 

з’явилося 30 клумб. Висаджували і багаторічні рослини, 

і хвойні, щоб вони багато сезонів радували містян. Дуже 

приємно бачити, як мешканці піклуються про квітники, 

що поряд зі своїми під’їздами, — підтримка теж надихає 

на подальшу роботу!

Працівники СКП «Харкізеленбуд» оновлюють 
клумби біля Палацу одружень. Серед багаторічних 
рослин озеленювачі висаджують яскраві квіти — 

дельфініум, колеус, газанію.

Фахівці КП «Харківблагоустрій» створили нову клумбу в Слобідському районі. Поряд з молодими туями 
комунальники висадили петунії, цинерарії та чорнобривці.

ÕÀÐÊIÂ ÊÂIÒÍÅÕÀÐÊIÂ ÊÂIÒÍÅ
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ÂIÄÒÅÏÅÐ 
ÙÅ É ÁÀÍÊ

ВР ДОЗВОЛИЛА «УКРПОШТІ» НАДАВАТИ 
БАНКІВСЬКІ ПОСЛУГИ. ЦЯ ЗМІНАb ЧАСТИНА 
МАСШТАБНОЇ РЕФОРМИ, ЯКА ДАСТЬ ЗМОГУ 
ЗАБЕЗПЕЧИТИ НАДАННЯ ФІНАНСОВИХ 
ПОСЛУГ УbВСІХ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТАХ УКРАЇНИ.

Т
аким чином в Україні з’являється новий різно-

вид — банки фінансової інклюзії, котрі будуть 

здійснювати діяльність на підставі обмеженої 

банківської ліцензії. Відтак отримувати банківські по-

слуги (поточні рахунки, депозити, кредити) можна бу-

де вдома, у селі (за наявності або відсутності електрики 

та зв’язку) і біля лінії фронту;

знімати готівку або оплачувати послуги через термі-

нали «Укрпошти» в будь-якому місті та селі України; 

кредитувати свої малі та середні бізнеси тощо.

Голова «Укрпошти» Ігор Смілянський впевнений, 

що перетворення пошти на банк дасть змогу держа-

ві заощадити на послугах із доставки пенсій і соцдо-

помоги до 5 млрд грн протягом наступних 3–4 років: 

«Державі не потрібно нічого вкладати в банк — Укр-

пошта все зробить сама.

ÏÐÎÒÅÑÒÈ ÁÓÂÀÞÒÜ 
I ÒÀÊÈÌÈ

ІЗ ПАРИЗЬКОГО МУЗЕЮ ГРЕВЕН ДНЯМИ ВКРАЛИ ВОСКОВУ 
ФІГУРУ ПРЕЗИДЕНТА ФРАНЦІЇ ЕММАНУЕЛЯ МАКРОНА, 
ПОВІДОМЛЯЄ LE FIGARO.

З
а словами джерела в поліції, 

дві жінки і чоловік прийшли 

до музею вранці о 10:30 під 

виглядом туристів. Уже всередині 

будівлі вони переодяглися і пред-

ставилися співробітниками музею, 

обернули статую Макрона в ков-

дру і вийшли з нею через запасний 

вихід. Через кілька 

хвилин до музею за-

телефонував чоловік, 

який представився ак-

тивістом Greenpeace, 

і заявив, що саме ця 

організація здійснила 

крадіжку.

Потім активісти від-

несли статую до по-

сольства рф і встано-

вили її там. Таким чи-

ном вони висловили 

протест проти еконо-

мічних зв’язків Фран-

ції та росії.

«ÀÁÀÒÑÒÂÎ 
ÄÀÓÍÒÎÍ» 

ÏÎÂÅÐÒÀЄÒÜÑß
СТУДІЯ UNIVERSAL ВЖЕ ПРЕДСТАВИЛА 
ТИЗЕР ТРЕТЬОЇ ІbЗАКЛЮЧНОЇ ЧАСТИНИ 
САГИb «АБАТСТВО ДАУНТОН: 
ВЕЛИЧНИЙ ФІНАЛ», ПОДІЇ ЯКОЇ 
РОЗГОРТАТИМУТЬСЯ ВbБУРЕМНІ 
1930ТІ РОКИ.

З
гідно з синопсисом, події відбуваються 

на початку 1930-х років, коли родина 

Кроулі знову постає перед викликами 

часу: «У світі, що стрімко змінюється, кожно-

му з них доведеться зробити вибір: триматися 

за минуле чи зробити крок у майбутнє».

Фільм стане продовженням попередньої кар-

тини, що вийшла у 2022 році — «Абатство Даун-

тон: Нова ера». Нагадаємо, що фільм закінчився 

наприкінці 1920-х смертю матріарха родини леді 

Вайолетт у виконанні Меггі Сміт, яка передала 

правління родиною своїй онуці, леді Мері (у ви-

конанні Мішель Докері). Судячи з трейлеру, 

Кроулі та їхнім слугам доведеться попрощатися 

зі своїм легендарним особняком.

Історія проєкту почалася з британського 

історичного драматичного серіалу режисе-

ра Джуліана Феллоуза, що виходив із 

2010 до 2015 року. Після його завершення 

у 2019 і 2022 роках вийшли два повноме-

тражні фільми.

Нові пригоди родини Кроулі побачимо в кі-

нотеатрах вже з 11 вересня.

DO YOU SPEAK ENGLISH?
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ ЗАТВЕРДИВ 
КОНЦЕПЦІЮ НОВОЇ ДЕРЖАВНОЇ ПРОГРАМИ 
ЗbПОПУЛЯРИЗАЦІЇ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ.

П
рограма охопить період з 2026 по 2030 роки і має 

стати важливим кроком на шляху до мовної ін-

теграції українців у світовий простір, повідомив 

представник уряду у Верховній Раді Тарас Мельничук 

у своєму Telegram-каналі.

Затверджена концепція визначає стратегічні напрями, 

цілі та завдання державної політики у сфері вивчення та 

застосування англійської мови. Основна мета — підвищи-

ти загальний рівень володіння англійською серед україн-

ців у всіх регіонах країни.

Для втілення програми держава планує:

 створити сприятливе інституційне середовище;

 забезпечити фінансування;

 залучити кадровий ресурс для реалізації програми.

Очікується, що на базі програми будуть запроваджені 

освітні ініціативи, тренінги, мовні курси для школярів, 

студентів, держслужбовців і пересічних громадян.

ÓÆÅ ÐÅÀËÜÍIÑÒÜ
ВbУКРАЇНІ ОФІЦІЙНО ДОЗВОЛИЛИ 
ІМПОРТУВАТИ МЕДИЧНИЙ КАНАБІС, 
ПОВІДОМЛЯЄ ДЕРЖЛІКСЛУЖБА.

П
ерший дозвіл на право ввезення було вида-

но 2 червня. Нагадаємо, у грудні 2023 ро-

ку Верховна Рада проголосувала за закон 

про легалізацію медичного канабісу. 16 серпня мину-

лого року він набув чинності.

Фахівці кажуть, що легалізація медичного канабісу 

допоможе багатьом людям. У 2024 році в Міністер-

стві охорони здоров’я визначили перелік діагнозів, 

при яких можуть призначати ліки з медичного канабісу. 

Йдеться про випадки, коли пацієнт стикається із хронічни-

ми або нейропатичними болями та/або спастичністю, які 

спричинені такими захворюваннями, як діабетична нейро-

патія, розсіяний склероз, мононевропатія верхньої кінців-

ки та інші.

Препарати на основі медичного канабісу пацієнти мо-

жуть отримати виключно за електронним рецептом лікаря.

ÌÀËÈÉ 
ÂÓÍÄÅÐÊIÍÄ

ТРИРІЧНИЙ БРИТАНСЬКИЙ ХЛОПЧИК СТАВ 
НАЙМОЛОДШИМ УЧАСНИКОМ ОРГАНІЗАЦІЇ 
MENSAb ЕКСКЛЮЗИВНОГО КЛУБУ, ЩО 
ПРИЙМАЄ ЛИШЕ ЛЮДЕЙ ЗbIQ 132bІbВИЩЕ, 
ЗГІДНОbЗbКНИГОЮ РЕКОРДІВ ГІННЕСА.

Д
жозеф Гарріс-Бьортілл, який народився 23 ли-

стопада 2021 року, був прийнятий до організації 

у віці всього 2 років та 182 дні.

— Дуже швидко стало зрозуміло, що це — виняткова 

маленька особистість. Він перевернувся на живіт у п’ять 

тижнів, сказав перше слово у сім місяців, а в півтора року 

прочитав свою першу книжку вголос від початку до кінця. 

Він вивчає азбуку Морзе, знає грецький алфавіт і нещо-

давно зацікавився періодичною таблицею, — повідомила 

Книзі рекордів Гіннеса мати хлопчика.

Батьки Джозефа, які працюють в престижному шот-

ландському Університеті Сент-Ендрюс, розповіли, що 

вирішили звернутися до Mensa, коли побачили, як рано 

їхній син почав читати:

— Шукала в інтернеті додаткову підтримку і побачила, 

що Mensa пропонує ресурси та членство для обдарованих 

дітей. Ми сподіваємося, що це досягнення згодом стане 

для нього причиною для гордості — йдеться про дуже не-

звичайне визнання, і всі заслуги належать йому, — розпо-

віла жінка.
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ÄÎÙI ÂÆÅ 
ÍÅ ËßÊÀÞÒÜ
УbШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНІ ХАРКОВА 
НА ДАХУ ОДНІЄЇ ЗbБАГАТОПОВЕРХІВОК 
УbРОЗПАЛІ ВІДНОВЛЮВАЛЬНІ РОБОТИ

У
 2022 році покрівля була зруйнована прямим 

влучанням снаряду. Проте пошкоджено тільки 

дах: боєприпас не здетонував і будівля вціліла.

— Ракета потрапила у дві квартири на 9-му поверсі. 

Приїжджали ДСНСники її розбирати. Якби вона вибух-

нула, весь під’їзд би рухнув. Зараз дах залатали, все зро-

били, можна жити, — каже мешканець будинку Андрій.

Діра на даху була розміром 3х3 метри. Щоб все відно-

вити, знадобилося немало зусиль. Кожен етап вимагав 

точності, досвіду й витримки. Покрівельники запев-

няють, що працювали на совість, тож відновлене по-

криття буде слугувати не роки, а десятиліття — мінімум 

20 років.

Будівельники на даху залатали не тільки діру, що 

залишив снаряд, а й ухвалили рішення зробити ка-

пітальний ремонт усієї покрівлі, яка складає майже 

4 тис. м2, тому що з часом вона втратила свої захисні 

властивості. Тож замість латок — повне оновлення, 

щоб жителі могли не хвилюватися через опади.

Як повідомив виконроб будівельної організації 

Максим Лимаренко, наразі вже виконали демонтаж 

старої покрівлі, прибрали стару стяжку — залили нову:

— Зараз стелемо руберойд у два шари. Відремонту-

вали майже половину покрівлі. Далі будемо встанов-

лювати огородження по всьому периметру будинку.

Тож попереду — ще не один день роботи. Погода доз-

воляє: дощів немає. Однак все ж невпинно наближаєть-

ся спека, і вже невдовзі термометри покажуть 30 градусів 

тепла. Отже, щоб не втрачати темпу, будівельники виму-

шені братися за роботу з шостої ранку. Та навіть попри 

виклики, вони налаштовані рішуче: капітальний ремонт 

обіцяють завершити уже за 2–3 місяці.

До речі, із настанням сприятливих погодних умов 

ремонтники вийшли на дахи не лише на цьому об’єк-

ті, капітальні ремонти покрівель активно проводять 

і в інших частинах Харкова.

ÏÎÂÅÐÍÅÍÍß ÄÎ ÆÈÒÒß
БЛИЗЬКО ТРЬОХ ТИЖНІВ ТОМУ ПОЧАЛИСЯ ВІДНОВЛЮВАЛЬНІ РОБОТИ НА ЩЕ ОДНІЙ САЛТІВСЬКІЙ 
БАГАТОПОВЕРХІВЦІ, ЩО ЗРУЙНОВАНА ВНАСЛІДОК ОБСТРІЛІВ Уb2022bРОЦІ.

С
наряд влучив просто в дах, залишивши по собі 

кількаметрову діру. Тож і наймасштабніші робо-

ти розгорнулися саме на покрівлі площею понад 

400 м2. Тут ремонтники спершу знімають старе пошкод-

жене покриття, а далі, шар за шаром, стелитимуть новий 

руберойд.

Однак виключно дахом відновлення не обійдеться. 

У Департаменті з благоустрою, відбудови та реконструк-

ції ХМР повідомили, що на об’єкті відновлюють зовнішні 

стіни технічного поверху, фасад, замінили 95% пошкодже-

них вікон у квартирах та місцях загального користування. 

Будуть відремонтовані парапети та машинне приміщення.

Будівельники обіцяють завершити ремонт за мі-

сяць-два. І це попри низку труднощів, яких тут, до слова, 

не бракує. Адже коли над головами лунають сирени, а од-

на тривога змінюється іншою, будівництво перетворюєть-

ся на справжній виклик, зізнається виконроб будівельної 

організації Максим Лимаренко:

— Раз за разом хлопцям треба спускатися, бо існує не-

безпека обстрілів. От і бігаємо туди-сюди.

ÎÑÂIÒßÍÈ ÕÀÐÊÎÂÀ 
ÏÐÎÄÎÂÆÓÞÒÜ 
ÐÎÁÈÒÈ ÄÎÁÐÎ
КОЛЕКТИВ ЗДО № 79 САЛТІВСЬКОГО РАЙОНУ 
НА ПОСТІЙНІЙ ОСНОВІ ПІДТРИМУЄ ТИХ, ХТО 
ЩЕ ВЧОРА БУВ УbБОЮ, АbСЬОГОДНІb УbПАЛАТІ 
ШПИТАЛЮ ПРОХОДИТЬ ШЛЯХ ВІД БОЛЮ 
ДОbВІДНОВЛЕННЯ.

Д
іти й дорослі передають пораненим воїнам не 

тільки солодощі та речі першої потреби, а й ли-

сти та малюнки. Кольорові, теплі, чесні, безпосе-

редні. У них — сонце, дерева, родина, життя, яке боронять 

воїни. Це не просто підтримка, це ниточка, що тягнеться 

від малечі до дорослих і повертає віру в добре завтра.

Є речі, які не можна виміряти ні цифрами, ні рейтинга-

ми. Це тепло людського серця. У щоденній турботі, у кож-

ному маленькому вчинку, зробленому з любов’ю, народ-

жується надія. Освітяни Харкова — це люди, які вміють 

навчати добру навіть тоді, коли світ навколо гуде триво-

гами. Це діти, які, замість слів, обирають діло. Це батьки, 

які виховують людяність у своїх дітях. Це історії, які варто 

читати не очима, а серцем.

ÒÐÅÁÀ IÍÂÅÑÒÓÂÀÒÈ Ó ÕÀÐÊIÂ
УbХАРКОВІ ЗbВІЗИТОМ ПОБУВАЛА ДЕЛЕГАЦІЯ МІЖНАРОДНИХ ПАРТНЕРІВ, СЕРЕД ЯКИХ 
ПРЕДСТАВНИКИ УПРАВЛІННЯ ВЕРХОВНОГО КОМІСАРА ООН УbСПРАВАХ БІЖЕНЦІВ, ЄВРОПЕЙСЬКОГО 
ІНВЕСТИЦІЙНОГО БАНКУ, АbТАКОЖ НАДЗВИЧАЙНІ ІbПОВНОВАЖНІ ПОСЛИ ЕСТОНІЇ ТА ФІНЛЯНДІЇ.

Р
азом з міським головою Ігорем Тереховим 

вони відвідали Північну Салтівку. Гості ог-

лянули житлові будинки, що зазнали руй-

нувань і не підлягають відбудові, а також ознайо-

милися з ходом відновлювальних робіт у багато-

поверхівках, які можна реконструювати. Наразі 

у місті 26 будинків, що, за висновками інструмен-

тальної та економічної експертиз, не підлягають 

відновленню і будуть знесені. Більше ніж 12 тисяч 

пошкоджених об’єктів, серед яких 8756 житлових 

будинків. Місто потребує допомоги у відновленні, 

повідомив Ігор Терехов. Одна з найактуальніших 

проблем — вікна. Учасники делегації і самі встигли 

відзначити, що майже в кожній багатоповерхівці на Сал-

тівці замість скла — фанера.

— Харків завжди цінував міжнародну підтримку, 

і ми особливо вдячні Управлінню Верховного комісара 

ООН у справах біженців за підтримку харків’ян. Також 

хочу відзначити Фінляндію, завдяки якій у нас з’явилося 

ще одне оновлене найпростіше шкільне укриття. Сьогод-

ні наші головні потреби — це вікна, бо зима не за горами, 

а понад 50 тисяч пошкоджених вікон ще чекають заміни. 

Плюс відновлення будинків і підтримка системи освіти. 

Ми створили систему підземного навчання, бо охочих на-

вчатися багато, і діти мають право на навчання в безпеці. 

Але Харкову ще потрібна допомога, аби люди могли зали-

шатися в місті та нормально жити, — зазначив мер.

Члени делегації були вражені побаченим. Масшта-

би руйнацій їх нажахали. Спілкуючись з мером Харко-

ва, Представниця Управління Верховного комісара ООН 

у справах біженців зазначила, що буде сприяти залученню 

якомога більшої кількості міжнародних партнерів для під-

тримки харків’ян та для відновлення міста.

— Мета візиту — привезти сюди повноважних і надзви-

чайних послів Фінляндії та Естонії, також голову ЄІБ для 

того, щоб вони на власні очі побачили потреби Харкова 

та його жителів, зокрема біженців з прифронтових райо-

нів, які хочуть залишитися у місті. Ми маємо допомагати 

харків’янам, і для цього залучати якомога більше ресур-

сів і коштів. Важливо інвестувати саме сюди, — зауважила 

Кароліна Ліндхольм Біллінг.

ÑÎËÎÄÊÈÉ ÌÀÉÑÒÅÐ-ÊËÀÑ
УbХАРКІВСЬКОМУ МІСЬКОМУ ЦЕНТРІ СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ «ДОВІРА» 
ДНЯМИ ПРОЙШОВ ЗАХІД ЗbВИГОТОВЛЕННЯ ПРЯНИКІВ ДЛЯ БАТЬКІВ ТА 
ДІТЕЙ, ЯКІ ПЕРЕБУВАЮТЬ УbСКЛАДНИХ ЖИТТЄВИХ ОБСТАВИНАХ.

П
роцес приготування солодо-

щів — це захопливий кулінар-

ний майстер-клас, який дає 

змогу створити не тільки смачні та кра-

сиві ласощі до чаю, а ще й відволіктися 

від буденних справ, зануритися у творчій 

процес, поспілкуватися та гарно прове-

сти час.

Розпис пряників розвиває дрібну мо-

торику, уяву та фантазію, а також дає 

можливість дітям почуватися справж-

німи художниками і втілювати в життя 

свої яскраві ідеї.

Допомогу в організації заходу нада-

ло комунальне підприємство «Офіс ре-

форм».
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ÄËß ÍÈÕ ÌIÑÒÎ 
ÑÒÀЄ ÐIÄÍÈÌ
СТАНОМ НА 1bЧЕРВНЯ ПОТОЧНОГО 
РОКУ ВbМІСТІ ЗАРЕЄСТРОВАНО 
204 572bВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНІ ОСОБИ.

Б
ільша частина з ВПО переїхали до Харко-

ва з Харківської (86,7 тис. осіб), Луганської 

(46,8 тис. осіб) та Донецької (40,0 тис. осіб) 

областей.

Серед ВПО, які проживають у Харкові:

— 12,6 тис. осіб з інвалідністю;

— 27,0 тис. дітей ;

— 55,8 тис. пенсіонерів;

— 42% — чоловіків (85,9 тис. осіб);

— 58% — жінок (118,7 тис. осіб);

— майже кожна друга особа належить до осіб пра-

цездатного віку (92,3 тис. осіб), з них лише 10% — по-

требують працевлаштування (9,4 тис. осіб).

У Харків перемістилися:

— 109 багатодітних сімей;

— 110 сімей опікунів (у яких виховується 141 дитина);

— 5 прийомних сімей (виховується 10 дітей);

— 2 дитячі будинки сімейного типу (виховується 

11 дітей).

У закладах загальної середньої освіти міста навчаються 

17 463 дитини з числа внутрішньо переміщених осіб, з них 

понад 8 тисяч дітей перебувають безпосередньо у Харкові, 

решта проживає у інших населених пунктах України, але 

навчаються дистанційно у закладах освіти міста.

Починаючи з 24 лютого 2022 року медичні послуги 

отримали:

— 111 505 внутрішньо переміщених осіб, з них 

48 937 — в первинній ланці, 75 292 — у вторинній ланці;

— 301 дитина із особливими потребами з числа вну-

трішньо переміщених осіб перебуває на медичному 

обліку;

— 11 572 внутрішньо переміщені особи є отримува-

чами гуманітарної допомоги (медичних комплектів), 

з них 1205 — на регулярній основі.

Для тимчасового проживання внутрішньо перемі-

щених осіб в місті функціонують 52 гуртожитки, роз-

раховані на 9 563 ліжко-місця. Наразі у гуртожитках 

проживає 6 728 осіб, з них 896 дітей.

На території міста працюють гуманітарні хаби, де 

можна отримати продовольчі та гігієнічні набори, юри-

дичні консультації, а також психологічну підтримку.

Крім того, в усіх 9 районах Харкова працюють гро-

мадські кухні, де можна безоплатно отримати повно-

цінний обід.

ßÊÙÎ ËÞÄÈÍÀ ÇÍÈÊËÀ
ПІД ЧАС ВІЙНИ ЗНИКНЕННЯ ЛЮДЕЙ ЗДЕБІЛЬШОГО АСОЦІЮЮТЬ ЗІ ЗЛОЧИННИМИ ДІЯМИ ВОРОГА. 
ПРОТЕ ЦИВІЛЬНІ ЛЮДИ ЗНИКАЮТЬ ЩОДНЯ ЗbАБСОЛЮТНО НЕВІЙСЬКОВИХ ПРИЧИН.

Ю
ристи розробили алгоритм, який допоможе 

діяти ефективно, коли зникла людина.

Спершу необхідно зв’язатися з родичами, 

знайомими, друзями, які можуть знати місце її перебуван-

ня.

Також варто зателефонувати до тих місць, де вона мог-

ла б затриматися або куди попрямувати з будь-якої при-

чини, — робота, фітнес-клуб, салон краси, лікарня тощо.

Крім цього, спробуй зателефонувати у швидку на номер 

103, щоб довідатися, чи не доправляли до лікарні людину, 

яку шукаєш.

Якщо особа зникла за містом чи в селі, можна самостій-

но організувати пошукові групи у тих місцях, де, на твою 

думку, вона могла б загубитися.

Коли попередні пошуки не дали результатів, час зверта-

тися до поліції. Заяву про зникнення людини може пода-

вати будь-хто. Для цього треба:

 зателефонувати на номер 102 або номер гарячої лінії 

0 800 212 151 (цілодобово);

 особисто прийти до відділку поліції;

 надіслати заяву поштою.

Наголошуємо, що заяви про зникнення приймається 

поліцією в день звернення усно чи письмово. Чекати три 

дні не потрібно. Саме через неправдивий розповсюдже-

ний міф багато хто зволікає з розшуком. Своєчасне звер-

нення до поліції пришвидшить процес пошуку.

ЯКІ ВІДОМОСТІ ПРОbЗНИКЛУ ОСОБУ ТРЕБА 
ВКАЗАТИ

У заяві треба залишити такі відомості:

 опис зовнішності з особливими прикметами (шра-

ми, родимі плями, родимки, татуювання, борода тощо);

 опис одягу, в який особа була одягнена на мить зник-

нення;

 дата і місце зникнення;

 дані інших осіб, які теж знають щось про факт зник-

нення;

 відомості, що допоможуть у пошуках: номер мобіль-

ного телефона, дані про автомобіль тощо;

 паспортні дані (за наявності).

ÍÅÌÀЄ ÂÈÏËÀÒ ÂÏÎ: ÙÎ ÐÎÁÈÒÈ
ЧИМАЛО ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ ЗІТКНУЛИСЯ ЗbПРОБЛЕМОЮ НАРАХУВАННЯ ВИПЛАТ ВПО. ГРОШІ ІНКОЛИ 
НЕ ПРИХОДЯТЬ ВЧАСНО, ХОЧА НА НИХ РОЗРАХОВУЮТЬ ІbЧЕКАЮТЬ. ТОЖ БАГАТО ХТО БОЇТЬСЯ, ЩО 
ВИПЛАТИ ВПО СКАСУВАЛИ, НЕ ПОПЕРЕДИВШИ. НАСПРАВДІ ЗОВСІМ НЕ ТАК.

У
 2025 році дати надхо-

джень грошей на рахунки 

для переселенців не змі-

нювали. Якщо вводитимуть нові 

дати, то повідомить Міністерство 

соціальної політики або ж Мінре-

інтеграції.

Іноді можуть ставатися затримки 

у виплатах грошей.

Якщо не прийшли виплати ВПО — причина затримок 

найчастіше технічна. Адже Мінсоцполітики переказує 

кошти до банків, а банки — на картки, що може забирати 

більше часу, ніж закладено.

У Мінреінтеграції повідомляли: якщо затримують ви-

плати ВПО понад місяць — не варто мовчати. Звертатися 

можна до:

 Мінреінтеграції;

 органів соцзахисту;

 ЦНАПів;

 на гарячу лінію 15–48;

 на гарячу лінію Офісу упов-

новаженого з питань ВПО +38 

(066) 813-62-39.

Написати про відсутність виплат 

можна також у месенджери офіцій-

них сторінок Мінреінтеграції.

У 2025 році розмір виплат для 

ВПО не змінювали. Щомісяця кож-

ному переселенцю має приходити 

по 2 тис. грн. А по 3 тис. грн — дітям та людям з інвалідністю.

Дати можуть відрізнятися, і часто затримка виплат ВПО 

відбувається через несвоєчасне надходження коштів від 

банків чи поштових відділень.

У березні 2025 уряд продовжив виплати для ВПО ще на 

півроку, тобто щонайменше отримувати допомогу можна 

буде до вересня 2025 року.

Значна частина українців отримує виплату ВПО 15 чис-

ла. Інша — має отримувати 28-го. Крім виплат, переселен-

ці можуть розраховувати на житлові субсидії. За ці кошти 

щомісяця звітує Пенсійний фонд.

ßÊ ÏÎÄÀÒÈ ÇÀßÂÓ ÍÀ ÏIËÜÃÈ Ç ÎÏËÀÒÈ 
ÊÎÌÓÍÀËÜÍÈÕ ÏÎÑËÓÃ ÎÍËÀÉÍ
ЯКЩО ВИ ВІДДАЄТЕ ПЕРЕВАГУ ОНЛАЙНСЕРВІСАМ 
АБО НЕ МАЄТЕ ЧАСУ ВІДВІДУВАТИ УСТАНОВИ, 
ТОbМОЖЕТЕ СКОРИСТАТИСЯ МОЖЛИВІСТЮ 
ПОДАТИ ДОКУМЕНТИ ДЛЯ ОФОРМЛЕННЯ ПІЛЬГ 
НА ЖИТЛОВОКОМУНАЛЬНІ ПОСЛУГИ ОНЛАЙН, 
ПОВІДОМЛЯЮТЬ УbМІНСОЦПОЛІТИКИ УКРАЇНИ.

П
одати документи нескладно через особистий ка-

бінет на вебпорталі електронних послуг Пенсій-

ного фонду України (https://portal.pfu.gov.ua/).

Нагадуємо, що перед тим, як подавати заяву, треба під-

готувати скановані копії необхідних документів.

Далі діємо таким чином:

1. Заходимо на портал та авторизуємося за допомогою 

кваліфікованого електронного підпису (КЕП).

2. В особистому кабінеті на панелі зліва в розділі «Кому-

нікації з ПФУ» обираємо опцію «Заява на житлову субси-

дію чи пільгу».

3. Надаємо згоду на дистанційне інформування і на-

тискаємо кнопку «Продовжити».

4. У спливаючому вікні «Заяви на житлову субсидію чи піль-

гу» обираємо розділ, який потрібний для призначення пільги.

Якщо дані про вас як про пільговика не внесено до Ре-

єстру осіб, що мають право на пільги, то обираємо опцію 

«Заява про внесення відомостей до Реєстру осіб, які ма-

ють право на пільги».

Якщо ж інформація вже наявна в Реєстрі, то заходимо 

в розділ «Заява про надання пільг на оплату житлово-ко-

мунальних послуг, придбання твердого палива і скрапле-

ного газу» (далі — див. п. 9 цього Алгоритму).

5. Зайшовши у розділ «Заява про внесення відомостей 

до Реєстру осіб, які мають право на пільги», заповнюємо 

електронну форму. Треба зазначити персональні та адресні 

дані, інформацію про місце фактичного проживання та реє-

страції, внести дані документів, що надають право на пільги.

6. Додаємо до заяви підготовлені скан-копії документів.

7. Надаємо згоду на передачу та обробку персональних 

даних та натискаємо «Сформувати заяву» (кнопка в кінці 

онлайн-форми).

8. Перевіряємо дані сформованої заяви та надсилаємо 

до Пенсійного фонду.

9. Зайшовши у розділ «Заява про надання пільг на оп-

лату житлово-комунальних послуг, придбання твердого 

палива і скрапленого газу», крім загальних даних, зазна-

чаємо реквізити документа, що посвідчує особу, вносимо 

адресні дані та зазначаємо інформацію про пільги (кате-

горію пільговика, вид призначення, бажану дату призна-

чення пільги), а також дані щодо виплати пільги (бажаєте 

отримувати через пошту чи банк).

10. Додаємо відомості про житлово-комунальні послу-

ги, дані про домогосподарство, членів домогосподарства, 

інформацію про доходи-витрати членів домогосподар-

ства.

11. Далі повторюємо всі дії, як при подачі заяви про вне-

сення відомостей до Реєстру осіб, які мають право на піль-

ги (з п. 7 цього Алгоритму дій): надаємо згоду на передачу 

та обробку персональних даних, натискаємо «Сформува-

ти заяву», перевіряємо правильність заповнення сформо-

ваного документа та надсилаємо заяву до ПФУ.

Результат призначення пільги також можна буде поба-

чити у особистому кабінеті на вебпорталі електронних по-

слуг ПФУ.
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Ãîðîñêîï íà 7 ÷åðâíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Для представників знаку Овен день обіцяє бути яскра-

вим й насиченим. Не варто боятися взяти ініціативу 

у свої руки. Потрібно слухати інтуїцію, шосте чуття під-

каже правильний напрям.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Тельців порадує стабільність у роботі — все йтиме 

за планом. Проте уважність до нюансів стане запорукою 

успіху. Деякі представники знаку Телець відчують потре-

бу в самоті й, можливо, тимчасово віддаляться від парт-

нера. Нічого страшного — іноді дуже корисно побути 

наодинці зі своїми думками.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Зараз небажано хапатися за все відразу, краще виді-

лити дві-три пріоритетні завдання і зосередитися на 

них. В особистій сфері можуть виникнути труднощі: 

ревнощі, недовіра і сумніви. Намагайтеся уникнути 

негативу.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Представникам знаку Рак зірки радять приділити ува-

гу партнеру. Охолодження у стосунках можна подолати, 

якщо знайти час для чесної розмови й створити атмос-

феру затишку.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Сьогодні треба стримувати порив драматизму і не ви-

магати до себе зайвої уваги. Саме час зосередитись на 

фінансових питаннях — день не підходить для ризико-

ваних вкладень та великих покупок.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
День буде продуктивним, особливо на завершення 

раніше розпочатих справ. Ділові зустрічі складуться 

вдало. Але вечір варто присвятити відпочинку, щоб від-

новити сили та привести думки до ладу.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Представники зодіакального кола Терези відчують по-

тужний імпульс змін, але злякаються. Проте не можна 

його стримувати — настав час ризикувати, особливо як-

що ви думали про зміну роботи чи життєвого напряму.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Сьогодні вам варто звернути увагу на почуття. Сто-

сунки, відкладені на потім, вимагають уваги тут і зараз. 

Можливо, настав час відвертої розмови чи навіть паузи. 

Дійте за ситуацією.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Вихідний може видатись непередбачуваним: плани 

змінюватимуться, не все вийде з першого разу. Але важ-

ливо зберігати спокій та гнучкість. Доведеться докласти 

більше зусиль, щоб досягти результату.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Представникам знака Козоріг, особливо тим, хто 

пов’язаний із бізнесом, варто бути уважнішими, особ-

ливо при роботі з цифрами, документами чи договора-

ми. Помилки можуть дорого коштувати. Не поспішайте 

з рішеннями.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Зірки обіцяють приємні фінансові сюрпризи — мож-

ливі премії, подарунки чи несподівані виплати. Ємоції 

надихнуть Водоліїв проявити креативність і запропону-

вати нестандартні ідеї. Найближчим часом хтось пора-

дує сюрпризами.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Представникам знаку варто прислухатися до своїх ба-

жань і не забувати про особисті потреби. День підходить 

для успішних угод, вигідних продажів та переговорів — 

інтуїція допоможе зробити правильний вибір. Не ігно-

руйте сигнали перевтоми! Адже навіть легке нездужання 

може призвести до серйозної проблеми.

ЩОЛІТА ПРАВОСЛАВНІ ХРИСТИЯНИ 
ВІДЗНАЧАЮТЬ ОДНЕ ЗbНАЙСВІТЛІШИХ 
ІbНАЙБІЛЬШ ЗНАЧУЩИХ СВЯТb ТРІЙЦЮ.

Ц
ей день присвячений триєдності Бога: От-

ця, Сина і Святого Духа. У народі його та-

кож називають Зеленим святом, Зеленою 

неділею або П’ятидесятницею — адже воно припадає 

на 50-й день після Великодня. У 2025 Україна відзна-

чить його 8 червня.

Згідно з церковними переказами, на 50-й день 

після воскресіння Ісуса Христа перед його учнями 

з’явився Святий Дух. Апостоли тоді отримали від 

нього дар зцілення, вивчили всі мови, що допомогло 

їм поширювати християнство по всьому світу.

В храмах на Трійцю проводять богослужіння і ве-

ликі вечірні служби. Основним символом свята 

у християн східного обряду є зелені гілочки берези, 

липи тощо, якими традиційно прикрашають оселі 

і церкви. Згідно з народними повір’ями, гілочки до-

помагають закликати добробут та щастя в дім.

Віруючі люди на Трійцю відвідують богослужіння, 

а опісля йдуть у гості чи збираються вдома, пригоща-

ють друзів та родину великим святковим короваєм, 

накривають пишний стіл.

ОБРЯДИ
В народі день Трійці традиційно називають Зеле-

ними святами. Назва походить ще від дохристиян-

ських часів. Тоді наші пращури святкували завер-

шення весняного і початок літнього календарного 

періоду. А що краще може символізувати життя, ніж 

зелене листя?

Напередодні Зелених свят, в суботу, ще до схо-

ду сонця, молоді дівчата йшли до лісу і в поле, рва-

ли запашне зілля. Ввечері вже хлопці рубали з липи, 

берези, дуба, клена гілля, щоб ними замаїти госпо-

дарство. Зіллям же прикрашали віконниці та ікони 

в будинку. Не заквітчати оселю вважалося тяжким 

гріхом. Але перед цим трави та букети польових кві-

тів святять у храмах.

Є прикмета: якщо листя залишалося зеленим і сві-

жим до наступного ранку, вважалося, що цього року 

хвороба та біди оминуть оселю. Також до свята зби-

рають дикі цілющі трави — пижмо, мати-й-мачуху, 

чебрець, мелісу. З рослин українці заварюють ліку-

вальний чай, а залишки зелені засушують на зиму. 

У власників колодязів на Трійцю є традиція запро-

шувати священника додому, щоби він освятив коло-

дязну воду.

ЩО НЕ МОЖНА РОБИТИ
В українській традиції є чимало заборон і пересто-

рог, які мають як релігійне, так і народне коріння.

Тож не можна:

 працювати фізично: вважається гріхом у цей 

день копати, косити, садити, прати, прибирати або 

виконувати будь-якою важку домашню чи сільсько-

господарську працю. Час для молитви, відпочинку 

і духовного очищення;

 рубати або ламати дерева, кущі, особливо вер-

бу. Згідно з народними віруваннями, у зелених гілках 

і деревах цього дня оселяються душі померлих або ду-

хи природи, тому їх турбувати не можна;

 купатися у відкритих водоймах: у деяких регіо-

нах вірять, що на Зелені свята водою мандрують ру-

салки, які можуть затягнути людину на дно;

 ходити до лісу без потреби: у народній уяві у лісі 

особливо живі мавки та інші істоти;

 на Трійцю не вінчають і не влаштовують весіл-

ля. А ось сватання і заручин на свято вважалися до-

брою прикметою й обіцяли щасливе подружнє життя 

надалі.

Наступний за Трійцею день — Духів День — теж 

вважається особливим. Працювати на землі також 

заборонено. Зате, згідно з повір’ями, можна шукати 

скарби — нібито земля здатна віддячити добрій лю-

дині.

ПРИКМЕТИ
Трійця — день, коли ми остаточно прощаємося 

з весною і вітаємо літо. Уважно стежте за погодою 

в цей день, адже вона подає найточніші знаки.

 Дощ на Трійцю означає, що в цьому році чекає 

урожай грибів і хліба.

 Потрапити під дощ — до здійснення мрії й добра.

 Якщо побачити на Трійцю веселку — отримаєте 

в прийдешньому році багатство і здоров’я.

До речі, дощ на Трійцю означає, що літо буде теп-

лим і ласкавим.

ÇÅËÅÍI ÑÂßÒÀÇÅËÅÍI ÑÂßÒÀ
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